

НОВОСТЬ

21.10.2020

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА ДЛЯ ШКОЛ НЕНЕЦКОГО ОКРУГА ПРИБРЕЛИ КОМПЬЮТЕРЫ

Школы Ненецкого округа в новом учебном году получили современные компьютерные классы. В рамках Соглашения о сотрудничестве между Компанией «ЛУКОЙЛ» и администрацией Ненецкого округа для 12 образовательных организациях региона закуплены моноблоки, ноутбуки, Wi-Fi роутеры, источники бесперебойного питания и многофункциональные устройства, сочетающие в себе функции принтера, сканера, факсимильного устройства, копировального модуля.

Оборудование уже поступило в городские школы № 1, 2, 4, Ненецкую среднюю школу имени А. П. Пырерки и школу поселка Искателей. В ближайшем будущем компьютерные классы также поступят в образовательные учреждения поселков Нельмин Нос, Усть-Кара, Амдерма и Бугрино, села Коткино и деревни Андег.

Всего в рамках Соглашения с администрацией региона было закуплено 317 единиц новой компьютерной и иной техники. Для учреждений сформирована единая комплектация компьютерного класса.